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Tableau A2

Langue
Anglais Français>

Q4, Qu'arrivera-t-il, a 
votre avis? 

coopération accrue 69% 54%
coopération réduite 11% 16%
aucun changement 20% 30%
Q5, Les menaces les plus 

graves affrontant le 
Canada

économiques 47% 30%
environnementales 46% 66%
militaires 7% 4%
Q7E, La pollution 

globale
assez important 10% 10%
très important 38% 27%
extrêmement important 52% 62%
Q7F, Les conflits 

d'échange 
international 

assez important 28% 46%
très important 49% 40%
extrêmement important 24% 14%
Q7H, L'instabilité 

financière et 
monétaire 
internationale 

assez important 25% 32%
très important 50% 42%
extrêmement important 25% 26%
Q7I, Le terrorisme 
assez important 32% 39%
très important 34% 32%
extrêmement important 34% 28%
Q8, Une guerre nucléaire 

au cours des dix 
prochaines annexes 

probable 15% 32%
improbable 58% 49%
très improbable 27% 19%
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